

Голосуем за Ивана!

Как-то не хочется чувствовать себя дураком, но с другой стороны... факт есть факт. Я имею в виду «выдвижение» Охлобыстина в президенты.

Меня позабавила, конечно, реакция на это заявление. Я же говорю, что дураком как-то выглядеть не хочется, а обсуждая это событие на полном серьезе, неизбежно самоодурачиваешься. Как устроившие дискуссию штатные аналитики. Или РПЦ, которая, кажется, совсем лишена чувства юмора и какой бы то ни было иронии. Церковь вспомнила, что вообще-то Иван – «священник в запасе», и потому негоже ему в президенты метить, срастаясь с властью. Как будто все прочее, что он делает – это торжество православного канона. А главное, как будто сама Церковь так рьяно дистанцируется от светских властей, что держите ее семеро.

Охлобыстин – пошутил. Для тех, кто не понял, он усилил шутку планами ввести 14-летний президентский срок, мол, тогда уж пришедший к власти господин точно насытится. А еще у Вани будет гонка вооружений, огромная армия, монархия и прочая хрень, но «с Божьей помощью».

Я думаю, все это, безусловно, улучшит сбыт его билетов, рейтинги его сериалов, продажи рекламируемой им розничной сети, хотя вряд ли заманит на выборы существенный процент веселой молодежи, о чем с подозрением говорят некоторые политологи. Вроде как выдвинется, молодежь заманит, а потом снимется и еще, чего доброго, призовет голосовать за какого-нибудь Путина. То есть я не исключаю, что Ивана «попросили» устроить это действие, чтобы разогреть предвыборную так называемую «кампанию». Но в таком случае тенденция разогрева какая-то однобокая. То православный шоумен, то рвущие на себе почем зря одежду девушки.

А интерес среди публики к выдвижению Ивана, как ни странно, говорит о желании людей поучаствовать в процессе. Если уж нет нормальных выборов, так хоть потешиться иллюзией. Если нет нормальной альтернативы – так хоть дурака повалить. Ну а что, в конце концов? Если так дело пойдет, и Охлобыстин останется в списке (вряд ли, конечно, но чего не бывает), то отчего бы не поддержать тренд идиотизма, и раз уж нам предлагают вместо выборов цирк – довести клоунаду до абсурда. Голосуем за Ивана!

Автор: Антон Орехъ © Ежедневный журнал ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 3110 08.09.2011, 10:44 📌 283

URL: <https://babr24.com/?ADE=97146> Bytes: 2127 / 2127 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)